СНЕЖИНКА ИЗ БУСИНОК

   Под Новый год добрый Дедушка Мороз посещает наши дома и оставляет под нарядными елочками подарки детям. Ожидание этого события, подготовка к нему захватывают детей не меньше, чем получение долгожданных свертков с игрушками (правда, не все заказывают игрушки, наш 6-летний сын попросил микроскоп). Мы тоже готовимся к Новому году, учим стихи, потихоньку изготавливаем украшения для комнаты. Одно из них - снежинку из бус, хочу предлагаю сделать и вам.
    Итак, нам понадобятся собственно бусинки (около 90 штук) и тонкая проволока или леска. Можно использовать и бисер, только диаметр сквозных отверстий должен быть побольше, иначе тяжело будет нанизывать.
 Приступаем к работе.

Ряд 1. Берем шесть бусин, нанизываем их на проволоку и образуем кольцо (пропускаем второй конец проволоки через 1 бусину в обратном направлении). При этом нанизывать нужно ближе к концу проволоки, чтобы остальная часть ее стала рабочей. Когда кольцо образовано, ненужный, короткий конец проворачиваем вокруг проволочного конца и обрезаем. Каждая из этих шести бусин станет вершиной луча. Из этих лучей будет образован ряд 2. 
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  Набираем 7 бусин заворачиваем в колечко и пропускаем проволоку через вершинку, из которой выходила проволока (бусину 1) и следующую бусину слева ряда 1. Она будет следующей вершинкой. Обратите внимание, что далее набираем 6 бусин, заворачиваем в кольцо и пропускаем уже через три бусины: сначала через бусину соседнего лепестка, ту, которая находится первой слева от вершины соседнего лепестка (она станет соединительной бусиной), затем через вершинку текущего лепестка-луча и следующую бусину ряда 1, которая станет новой вершиной.
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В итоге должен получиться вот такой цветочек:
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   Можно пройтись проволокой через все бусины второго ряда (их получается по пять на лепестке, остальные стали соединительными), но не обязательно. Выведите проволоку через 1 бусину второго ряда, (получается, что проволока выходит через вторую справа от центральной бусины 2 ряда). 

Нанизываем три (четыре) бусины. Следом тут же 4, из которых делаем пико (сворачиваем колечко и проводим проволоку через 1 бусину из этих четырех). См. фото 4 и 5. Должен получиться ромбик. 
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	Следом нанизываем снова 3 бусины и, минуя 3 центральных бусины ряда 2, заводим проволоку в 5 бусину лепестка второго ряда и первую следующего лепестка (см. фото).
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	Аналогично делаем 6 лепестков с пико, которые образуют в итоге ряд 3 (см. фото).
Если вас вдруг закончилась проволока, можно легко добавить новый кусок: прикрепляем за бусину до места окончания и продолжаем работу. 
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	В принципе, на этом можно остановиться, но самые терпеливые сделают еще соединительный ряд. Проведите проволоку через лепесток 3 ряда так, что бы она вышла из следующей после вершины пико. Нанизываем 4 бусины. Делаем кольцо и заводим в первую из нанизанных. Получается снова пико (см. фото). 



Заводим проволоку через первую бусину справа от пико, выводим через первую бусину слева (прошли три бусины в итоге) и снова делаем пико. Когда все шесть лепестков третьего ряда соединены, снежинка готова. 
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